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Pokud Ukrajina napadne Doněck, Luhansk, Záporoží a
Cherson po referendech

zvedavec.news/komentare/2022/09/9329-ak-ukrajina-napadne-doneck-luhansk-zaporozie-acherson-po-
referendach.htm

...agónie Ukrajiny se urychlí...díky gaunerům z USA

Ivan Štubňa
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V těchto regionech se ve dnech 23.–27. září budou konat referenda o

připojení k Rusku. Není pochyb o tom, že drtivá většina obyvatel se

vyjádří, že jsou za připojení k Rusku. Po oficiálním připojení nastane

nová situace. Části Ukrajiny se stanou ruským územím. Také nikdo

nepochybuje, že ukrajinská armáda bude nadále útočit na tyto

oblasti. Z právního hlediska se Ukrajina stane agresorem, který

napadne Rusko. A tento moment umožní Rusku vyhlásit oficiální

válku Ukrajině.

Hra na kočku a myš skončila. Dá se předpokládat, že Rusko vrhne

takovou vojenskou sílu do útoku, která bude znamenat pád Ukrajiny.

Ukrajinská armáda je demoralizovaná, skoro bez těžkých zbraní a

letadel, a proto válka by dlouho trvat neměla. Po kapitulaci Ukrajiny

se dokončí původní tzn. speciální operace – denacifikace a

demilitarizace a vytvoří se skutečné demokratické orgány, schopné

vyvést zemi z bahna nacismu, korupce a dosavadní zvrácené politiky.

Ječení USA a Západu o protiprávnosti jednání referend je jim platné

jako stěrače na ponorce. Podíváme-li se do historie, USA nikdy

nedodržovaly právo při svých zločineckých vojenských avanturách.

Je třeba si uvědomit i to, že Američané ječí i proto, že dále nebudou

moci krást v miliardách národní bohatství Ukrajiny. Jen pro ilustraci.

Věděli jste, že třetina půdy na Ukrajině byla prodána Američanům? I

proto pšenice z Ukrajiny neskončila v chudých zemích, jak Západ

původně deklaroval, ale na amerických burzách.
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Rusko si uvědomuje, že prodlužováním válečného konfliktu se svět

výrazně přibližuje k jaderné válce. USA a NATO Rusko k tomuto

kroku provokují nejen dodávkami zbraní, ale i využitím amerických a

západních vojáků v boji proti Rusku přímo na Ukrajině, stejně jako

nelegálních, údajně soukromých, žoldnéřů v počtu cca 20 000,

řízením ukrajinské armády Američany, poskytováním informací

Ukrajincům z amerických satelitů a pod.

Rusko si je také vědomo toho, že Američané podporují nově

vznikající konflikty mezi Ázerbájdžánem a Arménií i Tádžikistánem a

Kyrgyzstánem. Cílem USA a NATO je vytvoření podmínek a

zdůvodnění potřeby vzniku tvz. asijského NATO. Je zajímavé, že tyto

události nejsou mainstreamem moc komentovány. Je to z toho

důvodu, aby se americké provokační nelegální aktivity v těchto

oblastech „nepřevalily“.

Nelegální aktivity USA jsou zaměřeny i proti Srbsku, kde vytvářejí na

politické vedení tlak, aby uznali Kosovo. Není to žádná náhoda v

tomto období, ale úmysl USA vyvolat válku v Evropě. Kosovo je

přitom Američany ukradeno území, falešný stát, který vznikl v

rozporu s mezinárodním právem. Američané tam mají největší

vojenskou základnu Bondsteel a přes své firmy loupí obrovské

nerostné bohatství tohoto srbského regionu. Při nedávném problému

ohledně občanských průkazů a SPZ aut Srbů žijících v Kosovu se

hrozící konflikt částečně podařilo vyřešit. Nátlak na Srbsko však

pokračuje a Velká Británie, jeden ze hlídacích psů americké politiky v

Evropě neváhala v rozporu s usnesením RB OSN 1244 poslat do

Kosova zbraně.

USA, Západ a ani fašizoidní mainstreamová média si nechtějí

všimnout eskalace napětí mezi Řeckem a Tureckem. Za poslední

období tam bylo kolem sta narušení řeckého vzdušného prostoru

Tureckem. Také to není žádná náhoda, že se to děje právě v tomto

období. Turecko si brousí zuby na řecké území a od USA pro své

vojenské aktivity má „zelené světlo“. Přitom jsou obě země členy

NATO. Turecko má jednu z nejsilnějších armád NATO a na její
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základně Incirlik se nachází kolem sta jaderných zbraní!!! Zvrhlost

americké politiky se zde projevuje naplno, protože USA jsou pro

rozbití Evropy ochotny spustit i vojenský konflikt členských států

NATO.

Paradoxně Rusko urychlením války a dosažením kapitulace Ukrajiny

ji částečně zachrání od větší pohromy. Tou je například i zálusk

Rumunska, Polska a Maďarska na území Ukrajiny. Bývalý ministr

zahraničí Rumunska Andrij Marga řekl, že nastal čas, aby se Ukrajina

podělila. Tvrdí, že Ukrajina se nachází v pro ni nepřirozených

hranicích. Doslova řekl: „Jsme ve výjimečné situaci. A se vší

odpovědností prohlašuji, že Ukrajina musí dát Zakarpatsko

Maďarsku, Halič Polsku, Bukovinu Rumunsku a Donbas a Krym

Rusku. Toto jsou území jiných zemí.“

Této nebezpečné myšlenky se okamžitě chytil Orbán, který se

vyjádřil, že to není sporné a že je třeba určit jen rozlohu připojeného

území k Maďarsku. Poláci si dovolili být ještě drzejší a řekli, že

Ukrajina nemusí platit Polsku za vojenskou pomoc v případě, že jim

odstoupí Halič.

Andrij Marga hodil udici uvedeným státem, ale tichým plánem

Rumunska je i připojení Moldavska. Před čtyřmi lety se Rumuni

pokusili v Moldavsku o státní převrat a bývalý rumunský prezident

Traian Basescu na shromáždění více než 10 tisíc lidí v moldavském

hlavním městě vyzval k tvz. „znovu-sjednocení“ Rumunska a

Moldavska.

Náhoda není ani to, že Rusko vyhlásilo částečnou mobilizaci. Stalo se

tak po jednáních Šanghajské organizace pro spolupráci, na kterých se

Putin a Si Ťin-pching zabývali aktuálními bezpečnostními otázkami.

Dá se očekávat, že Putin se s čínským prezidentem dohodl na

koordinaci bezpečnostních postupů. Čína si totiž nemůže dovolit

neposkytnout Rusku pomoc, protože by přišla o Tchaj-wan. Takový

luxus vzdání se svého území Čína neudělá. USA zde také mutí vodu

svými špinavými paprčemi a vyvolávají uměle vojenské napětí. Si



4/6

Ťin-pching po jednáních vyzval Čínu ke zvýšení bojové pohotovosti a

prověrky vojáků čínské armády na vojenských cvičeních. Dal tak

najevo, že Čína je připravena pomoci Rusku, kdyby bylo třeba a

vytvořil tak tlak na USA, aby přikázaly Zelenskému vrátit se za

jednací stůl, nebo ke kapitulaci Ukrajiny.

Čína dobře ví, že vzdorovat USA může pouze s Ruskem. Pokud by

Rusko padlo, Čína by byla ztracena. Co by tak řekli Američané na to,

kdyby si Mexiko začalo nárokovat vrácení vojenskou silou

uloupeného Texasu? A za pomoci Ruska nebo Číny?

Všechny tyto události ovlivní integritu Ukrajiny a americký

komediant Zelenskyj vede svou zemi do záhuby, protože režiséři

tohoto dění v Evropě sedí v Pentagonu. Zelenskyj má poslední

možnost ukončit válku s Ruskem dohodou u jednacího stolu. Jeho

pozice je nezáviděníhodná. Buď bude pokračovat při plnění

amerických úkolů a jeho zásluhou bude zničena Ukrajina, nebo bude

jednat a v tom případě nemá dlouhou životnost, neboť ho Američané

fyzicky odstraní. Nepotřebují živého svědka svých zločinů a nebudou

riskovat, že ze Zelenského se může stát případný svědek těchto

zločinů.

Evropa podporou USA vede sebevražednou politiku hlavně díky EU,

Němce Layenové a Borellovi poslušným americkým sluhům na

pyramidě vlády EU.

A co Slovensko?

Co máme v Česku? Nefunkční vládu vedenou Matovičem a jeho

sekretářem Hegerem, který někdy působí, že vypráví pod vlivem

alkoholu nebo jiných návykových látek, americkou guvernérku státu

Slovensko Čaputovou, rozhádaný parlament vedený údajně

polepšeným bezzásadovým mafiánem, silové resorty a ministerstvo

zahraničních věcí s vysokou zdravotnictví, školství, hospodářství,
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politicky řízené soudnictví a speciální prokuraturu apod.; Jediná

světlá výjimka je generální prokuratura, avšak M. Žilinka je pod

neustálým tlakem vládnoucí mafie.

Všetko toto čo sa deje si žiada, aby národ povstal v SNP č.2 pretože je

štát ohrozený hlavne z pohľadu suverenity, demokracie a práv

vyplývajúcich z Ústavy SR. Preto je legálne využiť článok 32 Ústavy

SR a postaviť sa na odpor.

Na tomto mieste treba vytknúť nerozhodnosť opozície so SMEROM-

SD na čele, ktorí sa hlásia k právnej ceste zmeny vlády. Dá sa

konštatovať, že doterajšie pokusy neviedli k želanej zmene vlády pre

rôzne obštrukcie ústavných orgánov vrátane prezidentky. R. Fico by

si mal uvedomiť, že sa nedá boxovať v prechádzkových rukavičkách,

zatiaľ čo súper používa boxerské rukavice.

Opozícia mala už dávno naštartovať okrem verejnosti aj odbory a iné

organizácie, ktoré majú široký záber. Napríklad generálny štrajk na

celom Slovensku by sa hodil. Lebo skutočne pripomínam, že je

revolučná doba a je lepšie ísť do protestov, a demonštrácií

organizovane, ale neúprosne až do pádu vlády a nie čakať kým sa

pohne dav sám od seba, lebo potom sa ľudská lavína nezastaví

a zmetie všetko. Game is over...Prvé kroky po zmene vlády by mali

byť okamžité vyhlásenie neutrality, vystúpenie zo zločineckej

organizácie NATO, vyhnanie okupantov NATO a vybudovanie

Slovenska ako prosperujúcej krajiny.

Viac na:

https://vz.ru/world/2022/9/19/1178227.html

 
https://www.kp.ru/daily/27448/4650778/

Z mesta SNP Ivan Štubňa

Známka 1.0 (hodnotilo 13)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
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